
Počinje proslava zaštitnika Poreča sv. Maura uz crkvena i brojna društvena događanja

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 14 Studeni 2025 16:44

Objavljeno: Petak, 14 Studeni 2025 16:44

#OD 15. DO 23. STUDENOG#

Program proslave blagdana Svetog Maura, zaštitnika Poreča i Porečke biskupije i ove se

godine obilježava raznovrsnim događanjima od 15. do 23. studenog 2025. godine. Cijeli

program odražava jedinstvenu kombinaciju vjerskog, kulturnog i svjetovnog dijela, osmišljenog

kako bi okupio lokalnu zajednicu i posjetitelje grada.

Vjerski dio proslave kulminira 21. studenog misnim slavljem u Eufrazijevoj bazilici s

početkom u 10.30 sati. Središnje slavlje predvodit će koparski biskup mons. dr. Peter Štumpf,

uz koncelebraciju s mjesnim ordinarijem i ostalim biskupima Riječke metropolije te svećenika

Porečke i Pulske biskupije. Procesija s relikvijama sv. Maura kreće nakon mise ulicama sv.

Eleuterija, Decumanus, Cardo, zatim rivom do zgrade gradske uprave pa Negrijevom ulicom do

Trga slobode i potom opet u Decumanus. U večernjim satima porečki i pulski biskup mons. Ivan

Štironja predvodit će večernju misu, tijekom koje će biti dodijeljena priznanja laicima koji su se

posebno istaknuli u životu župne zajednice.

Svjetovni dio proslave održat će se na Trgu slobode. Program počinje u 10.00 sati uz

glazbu uvijek rado viđenih Alfa Time banda. Nakon svečane mise i procesije, na trgu će

se od 12.30 sati održati tradicionalna podjela palente s brodetom i bakalaja, kojima Grad

Poreč-Parenzo časti sugrađane i goste. Na gradskoj rivi bit će organizirana već tradicionalna

besplatna marenda ispred broda „Sv. Mauro“.

Proslavi se svaki godine u sve većem broju raznolikim popratnim događanjima pridružuju

udruge i klubovi pa će se tako tradicionalna proslava blagdana Sv. Maura održati u Zajednici

Talijana Poreč, dok će se na izložbi „Mavrova“ već tradicionalno predstaviti kreativaci iz

Mjesnog odbora Varvari 20. studenog u 17 sati u staroj školi (danas vrtić) Varvari. U

organizaciji Biciklističkog kluba Poreč održava se 23. studenog tradicionalna obiteljska

biciklijada s polaskom na Gradskom kupalištu (kod Pumptrack staze). 

Od četvrtka 20. do subote 22. studenog u Domu obrtnika održava se Festival meda

Udruge pčelara Nektar Poreč koji prvi dan uključuje program za školarce i umirovljenike, drugi

dan sudjelovanje u programu obilježavanja na Trgu slobode promotivnim štandom, te u subotu

međunarodnom konferencijom „Hedera Parenzana“ sa stručnim predavanjima i posebnim

naglaskom na med od bršljana. 

Proslava uključuje i svečanu dodjelu Nagrade „sv. Mauro“ 20. studenog u Istarskoj

sabornici, koja se dodjeljuje osobama koje su svojim radom u kulturi i drugim sferama

djelovanja na području Grada Poreča dale doprinos od istaknutog značaja za žitelje ovog kraja,

a rezultati njihovog rada čine trajne kulturne vrijednosti na području grada Poreča. Nagradu će

uručiti porečki gradonačelnik Loris Peršurić, uz uvertirno predavanje kustosa Gaetana Benčića

na temu „Starokršćanske crkve u Poreču i na Poreštini“ i glazbeni program učenika Umjetničke

škole Poreč. 

Program Pučkog otvorenog učilišta dodatno uključuje razne kulturne sadržaje, poput završne

večeri festivala PorečDOX u subotu 15.studenog.

U petak, 21. studenom u 13.00 sati u dvorani Žatika otvara se i 17. izdanje velikog

međunarodnog ribarskog sajma CROFISH. (iPress)
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